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ATA DA 10ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DO 

SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 

2020, REALIZADA NO DIA 01 DE DEZEMBRO EM 

SUA SEDE PRÓPRIA, PLENÁRIO SÉRGIO LUIZ DA 

COSTA BARROS, A RUA DEFENSOR PÚBLICO 

ZILMAR DUBOC PINAUD, 77, VILAR DOS TELES, 

NESTA CIDADE. 

  

 

 

       

                                     Às dezenove horas do dia dois de dezembro de dois mil e vinte, na Câmara dos 

Vereadores de São João de Meriti, Plenário Sérgio Luiz da Costa Barros, realizou-se a 10ª Sessão 

Plenária Ordinária do Segundo Período Legislativo do corrente ano, da Câmara dos Vereadores de São 

João de Meriti. Iniciando os trabalhos o Sr. Presidente convida aos Vereadores que registrem suas 

presenças. Presentes os Vereadores: Aldilas Hungria Toledo - Rony Ferraz Queiroz – Amilton 

Machado Domingues – Davi Perini Vermelho – Djailto Barbosa de Melo – Claudio Almeida da 

Silveira – João Dantas de Mello – Carlos Roberto Rodrigues – Rogério da Silva Souza – Rogério 

Mendes Paes – João Dias Ferreira – Paulo Roberto de Oliveira Fernandes - Rogério de Macedo 

Fernandes – Josenildo Trigueiro de Araújo -  Anderson Braga Miranda e Sebastião Aria da Silva. 

Havendo número legal e regimental o Sr. Presidente deu início aos trabalhos desta noite e convida o 1º 

Secretário a proceder à leitura da ata da Sessão anterior, que após lida, foi aprovada por unanimidade. O 

Sr. Presidente convida o 1º Secretário a proceder à leitura do expediente. É lido: Processo nº 0354/2020 

indicação de reforma de quadra de esportes e da outras providências. Autor Vereador Bebeto da Veggi. 

Projeto de Lei nº 041/2020 altera dispositivos da Lei nº 2171/2017 (Plano Plurianual 2018/2021). Autor 

Executivo Municipal. Projeto de Lei nº 042/2020 dispõe sobre a reestruturação da Lei de criação do 

Conselho Municipal dos Direitos da Pessoa com Deficiência e da outras providências. Autor Executivo 

Municipal. Projeto de Lei nº 043/2020 dispõe Alteração do Código Tributário Municipal. Autor 

Executivo Municipal. Projeto de Lei nº 045/2020 Criação e Denominação da Creche Municipal Valder 

Vermelho e da outras providências. Autor Executivo Municipal. ORDEM DO DIA: Projeto de Lei nº 

034/2020 Lei Orçamentária Anual para o ano de 2021. Autor Executivo Municipal. A mesma foi 

colocada em 1ª discussão e posteriormente devolvida para a Comissão de Finanças, Orçamento e 

Fiscalização Financeira, para apresentação de emendas no prazo de 02 (dois) dias úteis. GRANDE 

EXPEDIENTE: Na tribuna o Vereador Nildo saúda a todos os seus pares e agradece a Deus por poder 

está fazendo parte deste Parlamento, mesmo por um período tão curto. O Edil aproveita para pedir que 

seja dispensada uma atenção maior aos funcionários da emergência do PAM Meriti, no que dia respeito 

a equipamentos e proventos. Diz que Meriti já evolui e precisa continuar crescendo. Mas para que isso 

aconteça, é necessário que o Poder Executivo e Legislativo ande em harmonia. Pela ordem o Vereador 

Miltinho parabeniza a todos os candidatos eleitos e reeleitos ao cargo de Vereador e ao Prefeito Dr. João 

pela sua reeleição. Fala que sente muito pela derrota de alguns amigos. Mas tudo isso faz parte do 

processo democrático. Pela ordem o Vereador Rogério Paes parabeniza o Vereador Nildo e sua família, 

pela sua posse. Fala das dificuldades que um Vereador tem em se reeleger e agradece o povo pela sua 

expressiva votação. Pela ordem o Vereador Aldinho Hungria parabeniza o Vereador Nildo pela posse e 

a todos os que foram eleitos para o próximo pleito. O Edil registra a presença dos Deputados Valdeci da 
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Saúde e Val do Ceasa. Pela ordem o Vereador Rogério Fernandes parabeniza aos seus pares que foram 

reeleitos, lamenta a derrota dos demais e parabeniza os Vereadores que assumirão seus mandatos pela 

primeira vez. O Edil faz elogios ao Vereador Didê pela sua votação, e pela condução dos trabalhos 

referente ao segundo turno, e ainda enaltece a disposição do Dr. João em todos os eventos relacionados 

à campanha eleitoral. Pela Ordem o Vereador Nildo Agradece a sua esposa Eleine, Cacau, Luiz e ao 

Marcelinho pelo empenho e dedicação. Pela ordem o Vereador João da Padaria saúda a todos os seus 

pares e parabeniza os candidatos eleitos nas eleições de 2020 em São João de Meriti. O Edil faz diversos 

elogios ao Presidente Didê. Fala do envolvimento, empenho e dedicação para reeleger o Prefeito Dr. 

João Ferreira Neto. Pela ordem o Vereador Dinho Meriti parabeniza todos os eleitos e se coloca a 

disposição de todos, no que for preciso. Pela ordem o Vereador Paulinho Juventude saúda a todos e 

parabeniza o Vereador Nildo pela sua Posse. Pela ordem o Vereador Dejá Parabeniza todos os seus 

pares pela reeleição e aos Candidatos recém eleitos para Vereança deste Município. Pela ordem o 

Vereador Rogério Silva cumprimenta a todos que estão presentes e parabeniza os Vereadores eleitos, 

Prefeito e Vice-Prefeito. Pela ordem o Vereador Bebeto da Veggy agradece a Deus pela sua reeleição. 

Fala que vem passando por um período de aprendizado e transformação, desde o dia em que aceitou 

Jesus como seu salvador, Fala da sua felicidade em ter sido o segundo Vereador mais votado dessas 

eleições e parabeniza o Prefeito Dr. João pela sua reeleição. O Edil se coloca a disposição de todos, 

independentemente de questões políticas ou partidárias. Em suas considerações finais o Exmo. Sr. 

Presidente Davi Perini Vermelho parabeniza o Vereador Nildo pela sua posse. Fala que o DEM foi o 

partido que mais fez Vereadores e Prefeitos, nessas Eleições, no Estado do Rio de Janeiro. Parabeniza a 

todas as pessoas que participaram das eleições e afirma contundentemente que o povo escolheu a melhor 

proposta para São João de Meriti. Diz que Meriti cresceu muito nos últimos quatro anos, e que vai 

continuar crescendo muito mais. O Nobre Edil pede unidade entre os Poderes e que os Deputados se 

empenhem em trazer verbas para o progresso da Cidade. Encerrando sua fala, se coloca a disposição de 

toda a classe política e da sociedade Meritiense. Após, não havendo nada mais para tratar, deu por 

encerrada a presente Sessão. Do que para constar foi lavrada a presente Ata, que segue por mim Rogério 

Werneck Ayres, __________________________________________; ora no exercício das funções de 

relator de Atas, e conferida pela Primeira Secretária da Mesa Diretora.   

 

 

 

 

CONFERE: 

 

ALDILAS HUNGRIA TOLEDO 

1.º Secretário 


